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Про розгляд запиту на інформацію

У Департаменті фінансово-облікової політики та бухгалтерського обліку
Міністерства  внутрішніх  справ  України  (далі  ДФОП)  за  дорученням
керівництва у межах компетенції опрацьовано Ваш запит від 02.01.2024 щодо
надання  публічної  інформації  стосовно  калькуляції  фактичних  витрат  на
копіювання  та  друк  документів  та  копії  відповідних  документів  калькуляції
собівартості  послуг за переліком, що встановлений Порядком відшкодування
фактичних  витрат  на  копіювання  або  друк  документів,  що  надаються  за
запитом на інформацію, розпорядником якої є Міністерство внутрішніх справ
України, затверджений наказом МВС України від 13.08.2020 № 525 та надання
електронних копій відповідних документів.

Повідомляємо,  що  відповідно  до  пунктів  1-3  статті  21  Закону  України
«Про  доступ  до  публічної  інформації»  інформація  на  запит  надається
безкоштовно.  У  разі  якщо  задоволення  запиту  на  інформацію  передбачає
виготовлення  копій  документів  обсягом  більш  як  10  сторінок,  запитувач
зобов’язаний відшкодувати фактичні  витрати на  копіювання та  друк.  Розмір
фактичних витрат визначається відповідним розпорядником на копіювання та
друк в межах  граничних норм, встановлених Кабінетом Міністрів України. У
разі якщо розпорядник інформації не встановив розміру плати за копіювання
або друк, інформація надається безкоштовно.

Граничні норми витрат на копіювання або друк документів, що надаються
за  запитом  на  інформацію,  затвердженні  постановою  Кабінету  Міністрів
України від 13.07.2011 № 740.

Розмір  фактичних  витрат  на  копіювання  або  друк  документів,  що
надаються  за  запитом  на  публічну  інформацію,  розпорядником  якої  є
Міністерство  внутрішніх  справ  України,  затверджений наказом Міністерства
внутрішніх справ України від 13.07.2020 № 525 (зі змінами), зареєстрованого в
Міністерстві юстиції України 29.07.2020 за № 711/34994 (далі – Наказ 525).
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Разом з тим,  зазначаємо,  що під час  реєстрації  29.07.2020 Наказу  525 в
Міністерстві  юстиції  України,  складалися та подавалися розрахунки  вартості
друку або копіювання 1 аркуша: формат А4 та меншого розміру, в тому числі
двосторонній друк документів, що надаються за запитами на інформацію при
граничній  нормі  0,2  %  від  прожиткового  мінімуму  для  працездатних  осіб;
формат А3 та більшого розміру, в тому числі двосторонній друк документів, що
надаються  за  запитами  на  інформацію  при  граничній  нормі  0,3  %  від
прожиткового  мінімуму для працездатних осіб;  копій  документів  будь-якого
формату,  якщо  в  документах  поряд  з  відкритою  інформацією  міститься
інформація  з  обмеженим  доступом,  що  потребує  її  відокремлення,
приховування  тощо  (в  тому  числі  двосторонній  друк)  при  граничній  нормі
0,5 % від прожиткового мінімуму для працездатних осіб, та розрахунок вартості
виготовлення цифрових копій документів шляхом сканування документів, що
надаються  за  запитами  на  інформацію  при  граничній  нормі  0,1 %  від
прожиткового мінімуму для працездатних осіб.

Таким чином, надаємо скан-копії зазначених розрахунків.
 
 

Додаток: на 8 арк. в 1 прим. 

Директор Департаменту - головний
бухгалтер Володимир ІВАНЧЕНКО


	вул. Богомольця, 10, м. Київ, 01601
	тел.: (044) 256-03-33, факс: (044) 253-64-04
	код згідно з ЄДРПОУ 00032684
	У Департаменті фінансово-облікової політики та бухгалтерського обліку Міністерства внутрішніх справ України (далі ДФОП) за дорученням керівництва у межах компетенції опрацьовано Ваш запит від 02.01.2024 щодо надання публічної інформації стосовно калькуляції фактичних витрат на копіювання та друк документів та копії відповідних документів калькуляції собівартості послуг за переліком, що встановлений Порядком відшкодування фактичних витрат на копіювання або друк документів, що надаються за запитом на інформацію, розпорядником якої є Міністерство внутрішніх справ України, затверджений наказом МВС України від 13.08.2020 № 525 та надання електронних копій відповідних документів.
	 


